

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/06/2025 | Edição: 119 | Seção: 3 | Página: 47

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Delta do Parnaíba

AVISO DE RETIFICAÇÃO IV

AO EDITAL N° 3/2025

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Delta do Parnaíba (UFDPAr), no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o Processo N° 23855.007008/2024-33, torna público a RETIFICAÇÃO do ADITIVO II do Edital N° 03/2025.

1. No Cronograma:

Onde se lê:

DATA	EVENTO
01/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova escrita (a partir das 12h00)
01/07/2025	Divulgação do local e horários para sorteios do tema da prova didática (a partir das 12h00)
01/07/2025	Sorteio do tema e divulgação do local de realização da prova didática e Entrega de memorial, projeto de pesquisa e currículo para suas respectivas provas (a partir das 13h00)
02/07/2025	Aplicação da prova didática (a partir das 13h00)
03/07/2025	Divulgação dos resultados da prova didática (a partir das 08h00)
03/07/2025	Interposição de recurso contrário ao resultado da prova didática (das 08h00 às 10h00)
03/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova didática (a partir das 12h30)
03/07/2025	Defesa do memorial e projeto de pesquisa (a partir das 14h00)
04/07/2025	Divulgação do resultado da defesa do memorial, do projeto de pesquisa e prova de títulos (a partir das 08h00)
04/07/2025	Interposição de recurso contrário ao resultado da defesa do memorial, do projeto de pesquisa e prova de títulos (das 08h00 às 10h00)
04/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da defesa do memorial, do projeto de pesquisa e prova de título (a partir das 14h00)
04/07/2025	Publicação do resultado final do concurso (a partir das 14h00)

Leia-se:

DATA	EVENTO
01/07/2025	Divulgação do resultado da prova escrita (a partir das 08h00)
01/07/2025	Interposição de recursos contrários ao resultado da prova escrita (até 24 horas a partir da publicação do resultado da prova escrita)
01/07/2025	Divulgação da ordem de sorteio dos temas, do local e horários da prova didática (a partir das 08h00)
01/07/2025	Sorteio dos temas da prova didática e entrega do currículo do candidato (a partir das 10h00 na Coordenação do curso de Fisioterapia)
02/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova escrita (a partir das 08h00)
02/07/2025	Aplicação da prova didática (a partir das 10h00)
02/07/2025	Sorteio dos temas da prova didática e entrega do currículo do candidato (a partir das 10h00 na Coordenação do curso de Fisioterapia) para candidatos que tiveram o recurso da prova escrita deferido
03/07/2025	Divulgação dos resultados da prova didática (a partir das 08h00)
03/07/2025	Interposição de recursos contrários ao resultado da prova didática (até 24 horas a partir da publicação do resultado da prova didática)
03/07/2025	Aplicação da prova didática (a partir das 10h00) para candidatos que tiveram o recurso da prova escrita deferido
03/07/2025	Divulgação dos resultados da prova didática (a partir das 14h00h) para candidatos que tiveram o recurso da prova escrita deferido
03/07/2025	Interposição de recursos contrários ao resultado da prova didática (até 24 horas a partir da publicação do resultado da prova didática) para candidatos que tiveram o recurso da prova escrita deferido

03/07/2025	Divulgação do resultado da prova de títulos (a partir das 14h00)
03/07/2025	Interposição de recursos contrários ao resultado da prova de títulos (até 24 horas a partir da publicação do resultado da prova de títulos)
04/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova didática (a partir das 08h00)
04/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova didática (a partir das 14h00) para candidatos que tiveram o recurso da prova escrita deferido
04/07/2025	Resultado da interposição de recurso ao resultado da prova de título (a partir das 14h00)
04/07/2025	Publicação do resultado final do concurso (a partir das 14h00h)

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua assinatura.

Em 26 de junho de 2025

VICENTE DE PAULA CENSI BORGES

Em exercício da Reitoria

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

